

Додаток
до рішення 43 сесії VII скликання
Слобожанської селищної ради
від 05.12.2019 року
№ 2369-43/VII

ПРОГРАМА

забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020- 2022 роки

**сmt Слобожанське
2019**

ЗМІСТ

1. Паспорт Програми забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020- 2022 роки

2. Загальна характеристика

3. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

4. Мета Програми

5. Завдання Програми

6. Заходи та реалізація Програми

7. Фінансове забезпечення Програми

8. Контроль за виконанням Програми

Додатки до Програми :

Додаток 1. Ресурсне забезпечення «Паспорт Програми забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020-2022 роки»

Додаток 2. Напрями діяльності та заходи «Паспорт Програми забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020-2022 роки»

ПАСПОРТ

Програми забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020-2022 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	Дніпровський районний відділ м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області.
2.	Нормативно-правові документи на базі яких побудовано програму	Бюджетний кодекс України, Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про пробацію», Закон України «Про соціальні послуги», Закон України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк » та Закон України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю».
3.	Розробник програми	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
4.	Співрозробники програми	Дніпровський районний відділ м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області.
5.	Відповідальні виконавці програми	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
6.	Учасники програми	Відділи, інші структурні підрозділи виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, Дніпровський районний відділ м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області.
7.	Термін реалізації програми	2020-2022 роки
8.	Джерела фінансування	селищний бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
9.	Результативні показники програми	
	Затрат	ресурсне забезпечення Програми (обсяг видатків на виконання програми (грн))
	Продукту	кількість випадків запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі (од.);
		кількість наданих реабілітаційних та соціальних послуг особам, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі (од.)
	Ефективності	залучення до робіт з благоустрою населених пунктів громади засуджених до покарань у виді громадських робіт, суспільно-корисних робіт, осіб, яким покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк замінено покаранням у виді громадських робіт (%);
		рівень злочинності серед осіб, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі (%)
	Якості	рівень зменшення злочинів, вчинених особами, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі (%)

Програма забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020- 2022 роки

Загальна характеристика

Програма забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020- 2022 роки (далі - Програма) спрямована на забезпечення реалізації законів України «Про місцеве самоврядування», «Про пробацію», «Про соціальні послуги», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, з метою реалізації положень Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами», інших законодавчих документів, що гарантують соціальні права мешканців селищної ради, передбачені Конституцією України.

Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

Одним з першочергових завдань держави та органів місцевого самоврядування є розвиток системи соціального захисту населення, підвищення добробуту громадян. На сучасному етапі розвитку України відбуваються докорінні зміни не лише в соціально-політичному житті держави і суспільства, а й у системі кримінальної юстиції. Це тривалий і складний процес, оскільки він вимагає одночасного вирішення низки важливих питань. Одним із них є впровадження дієвих заходів щодо підтримання безпеки громадян та запобігання скоєння нових злочинів особами, які знаходяться на обліку в уповноважених органах з питань пробації на місцях.

Районний відділ як організаційна структура з відповідними функціями є невід'ємним елементом системи кримінальної юстиції, яка системно виконує наглядові та соціально-виховні заходи, що застосовуються за рішенням суду та відповідно до закону щодо засуджених, забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинуваченого та виконання певних видів кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

Ефективна соціальна політика щодо всебічного вирішення вищевказаних можливе лише за умови комплексної взаємодії органів місцевого самоврядування та уповноважених органів з питань пробації на місцях.

Законами України «Про пробацію» та «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення

волі на певний строк» зазначено, що органи місцевого самоврядування повинні надавати допомогу і сприяти уповноваженим органам з питань пробації у їх діяльності.

У своїй діяльності районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» керується Законом України «Про пробацію» та іншими законодавчими актами.

Мета Програми

Метою Програми є :

- забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку;

- забезпечення індивідуального підходу до надання реабілітаційних та соціальних послуг неповнолітнім мешканцям громади, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, на підставі оцінки їх потреб та ризику вчинення повторних правопорушень;

- забезпечення соціального патронажу під час підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк та які будуть мешканцями населених пунктів громади;

- забезпечення оновлення матеріально-технічної бази районного відділу для створення та нормального функціонування інформаційно-довідкового Єдиного реєстру засуджених та осіб, узятих під варту;

- забезпечення ефективної та дієвої взаємодії з громадою у залученні до робіт з благоустрою населених пунктів громади засуджених до покарань у виді громадських робіт, суспільно-корисних робіт, осіб, яким покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк замінено покаранням у виді громадських робіт;

- забезпечення взаємодії з громадою, з громадськими об'єднаннями та благодійними організаціями, які залучаються до здійснення соціально-виховної роботи із засудженими.

Утримання відділу здійснюється за рахунок коштів, що надходять до Центру пробації з Державного бюджету України та коштів, які надходять у рамках проектів і програм міжнародної технічної допомоги, інших джерел, не заборонених чинним законодавством (у т.ч. субвенцій із селищного бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку).

Завдання Програми

Завдання Програми полягає у реалізації державної політики у сфері кримінальної юстиції та наданні фінансової підтримки селищною радою Дніпровському районному відділу м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області.

Програма має реалізовуватися з додержанням принципів, що обсяг бюджетних коштів, які виділяються Дніпровському районному відділу

м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області, визначається з урахуванням:

відповідності запланованих заходів цілям та пріоритетам державної політики у сфері пробації, а також очікуваним результатам;

актуальності, соціальної спрямованості та інноваційності заходів для відповідної категорії громадян.

раціональності та економності використання Дніпровським районним відділом м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області бюджетних коштів, зокрема обґрунтованості запропонованої вартості витрат, залучення небюджетного фінансування, відповідності запланованих витрат здійсненим заходам;

інформації про напрями використання бюджетних коштів;

наявності детальних розрахунків та обґрунтувань за кожним напрямом використання бюджетних коштів і у разі надання фінансової підтримки та результатів аналізу ефективності їх використання;

Заходи та реалізація Програми

Дніпровським районним відділом м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області бюджетні кошти спрямовуються на:

організацію та здійснення запланованих заходів;

оплату:

послуг з поштового зв'язку та електрозв'язку;

послуг з поточного ремонту приміщень відділу, придбання канцелярських виробів і витратних матеріалів, придбання та ремонт обладнання та інвентарю, встановлення, користування та обслуговування довідково-інформаційних, системних програм та веб-сторінки, забезпечення доступу до електронної пошти та Інтернету;

періодичних, довідкових, інформаційних, аналітичних та методичних видань з питань пробації.

Використання коштів селищного бюджету на інші цілі забороняється.

Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється Слобожанською селищною радою за рахунок коштів селищного бюджету, в межах видатків, затверджених рішенням про селищний бюджет на відповідний бюджетний період.

Обсяги фінансових ресурсів для виконання заходів Програми можуть коригуватися в залежності від потреб та фінансових можливостей селищного бюджету.

Орієнтовний обсяг видатків з селищного бюджету необхідний для виконання Програми, - 120,0 тис. гривень.

Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми та використанням бюджетних коштів здійснюється профільною постійною комісією селищної ради.

Відповідальний виконавець до 1 лютого щороку готує та подає до Слобожанської селищної ради узагальнену інформацію про стан виконання Програми.

Секретар селищної ради

Л.Лагода

Додаток 1
до Програми забезпечення підтримання
безпеки мешканців громади та запобігання
скоєння нових злочинів особами, які
отримали покарання, не пов'язані з
позбавленням волі та які знаходяться на
обліку у Дніпровському районному
відділі м. Дніпра
філії Державної установи «Центр
пробації» у Дніпропетровській області
на 2020- 2022 роки в редакції рішення
43 сесії VII скликання
Слобожанської селищної ради
від 05.12.2019 року № 2369-43/VII

Ресурсне забезпечення Програми забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020- 2022 роки

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Всього	В тому числі по роках: тис.грн.		
		2020	2021	2022
Обсяг фінансової підтримки, в тому числі :	120,0	40,0	40,0	40,0
Селищний бюджет	120,0	40,0	40,0	40,0

Секретар селищної ради

Л.Лагода

Додаток 2
до Програми забезпечення підтримання
безпеки мешканців громади та запобігання
скоєння нових злочинів особами, які
отримали покарання, не пов'язані з
позбавленням волі та які знаходяться на
обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра
філії Державної установи «Центр
пробації» у Дніпропетровській області
на 2020- 2022 роки в редакції рішення
43 сесії VII скликання
Слобожанської селищної ради
від 05.12.2019 року № 2369-43/VII

Напрями діяльності та заходи Програма забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів особами, які отримали покарання, не пов'язані з позбавленням волі та які знаходяться на обліку у Дніпровському районному відділі м. Дніпра філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області на 2020- 2022 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності та заходів Програми (пріоритетні завдання)	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансуванн я тис. грн. у тому числі	Очікуваний результат
1	Забезпечення індивідуального підходу до надання реабілітаційних та соціальних послуг повнолітнім та неповнолітнім мешканцям громади, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, з метою недопущення скоєння повторних правопорушень	Постійно 2020-2022 роки	Слобожанська селищна рада, Дніпровський РВ м. Дніпра філії ДУ «Центр пробації» у Дніпропетровській області	Селищний бюджет	2020 – 6,0 2021 – 6,0 2022 – 6,0	мінімізація ризику скоєння повторних правопорушень повнолітніми та неповнолітніми суб'єктами пробації
2	Забезпечення соціального патронажу під час підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення	Постійно 2020-2022 роки	Слобожанська селищна рада, Дніпровський РВ	Селищний бюджет	2020 – 9,0 2021 – 9,0 2022 – 9,0	забезпечення безпеки мешканців громади та запобігання скоєння

	волі на певний строк та які будуть мешканцями населених пунктів громади		м. Дніпра філії ДУ «Центр пробації» у Дніпропетровській області			нових злочинів особами, які відбули покарання
3	Забезпечення обслуговування та оновлення матеріально-технічної бази районного відділу для створення та нормального функціонування інформаційно-довідкового Єдиного реєстру засуджених та осіб, узятих під варту, та проведення поточних ремонтів приміщень	Постійно 2020-2022 роки	Слобожанська селищна рада, Дніпровський РВ м. Дніпра філії ДУ «Центр пробації» у Дніпропетровській області	Селищний бюджет	2020 – 20,0 2021 – 20,0 2022 – 20,0	забезпечення підтримання безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів суб'єктами пробації
4	Забезпечення взаємодії з громадою, з громадськими об'єднаннями та благодійними організаціями, волонтерами, які залучаються до здійснення соціально-виховної роботи із засудженими	Постійно 2020-2022 роки	Слобожанська селищна рада, Дніпровський РВ м. Дніпра філії ДУ «Центр пробації» у Дніпропетровській області	Селищний бюджет	2020 – 5,0 2021 – 5,0 2022 – 5,0	забезпечення безпеки мешканців громади та запобігання скоєння нових злочинів суб'єктами пробації

Секретар селищної ради

Л.Лагода